
ATA DA 20ª/2021 REUNIÃO DO COLÉGIO DE PROCURADORES  

No dia 29 (vinte e nove) do mês de novembro de 2021, precisamente às 11h00min, 

na sala de reuniões do MPC/PA, o Procurador-Geral de Contas do Ministério 

Público de Contas do Estado do Pará, o Dr. Guilherme da Costa Sperry, deu início 

à vigésima reunião do Colégio de Procuradores de Contas. Havendo o quórum 

necessário, deu-se início à sessão, estando presentes, além do PGC, os 

Procuradores de Contas Silaine Karine Vendramin, Felipe Rosa Cruz, Patrick 

Bezerra Mesquita, Stephenson Oliveira Victer, Deíla Barbosa Maia, Stanley Botti 

Fernandes e Danielle Fátima Pereira da Costa. O presidente do Colégio apresentou 

a ordem do dia: 1) Aprovação dos indicados pelo PGC para as funções de 

Coordenador e Vice do CAO, Coordenador e Vice do CEAF, bem como a do 

Ouvidor; 2) Eleição do Corregedor-Geral do MPC/PA, dos integrantes do Conselho 

Superior do MPC/PA (além dos membros natos) e, por fim, do Secretário do Colégio 

de Procuradores; 3) Apresentação das escala de férias dos membros para o ano de 

2022; e 4) Aprovação do projeto arquitetônico para a modernização das instalações 

do MPC/PA. Apresentada e discutida a matéria:  

1) aprovou-se, por unanimidade, a indicação do Procurador Felipe Rosa Cruz 

e da Procuradora Danielle Fátima Pereira da Costa para as funções de 

Coordenador e Vice-Coordenadora do CAO, respectivamente, no biênio 

2022-2024; a indicação dos Procuradores Stanley Botti Fernandes e 

Guilherme da Costa Sperry para as funções de Coordenador e Vice-

Coordenador do CEAF, respectivamente, no biênio 2022-2024; e a indicação 

do Procurador Stephenson Oliveira Victer para a função de Ouvidor no 

biênio 2022-2024; 

2) elegeu-se, por unanimidade dos votos, a Procuradora Deíla Barbosa Maia 

como Corregedora-Geral do MPC/PA no biênio 2022-2024; os Procuradores 

Stephenson Oliveira Victer e Stanley Botti Fernandes como Membros do 

Conselho Superior do MPC/PA no biênio 2022-2024; e, por fim, a 

Procuradora Silaine Karine Vendramin para a função de Secretária do 

Colégio no biênio 2022-2024; 
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3) Foi aprovada pelo PGC a escala de férias apresentada pelos membros para 

o exercício de 2022; e 

4) Foi aprovado o projeto arquitetônico para a modernização das instalações 

do MPC/PA. 

Nada mais havendo a deliberar, o presidente encerrou a reunião, do que eu, Felipe 

Rosa Cruz, secretário do colégio, lavrei a presente ata, que vai assinada 

eletronicamente por mim e os demais presentes.  

 

Assinado eletronicamente 

Guilherme da Costa Sperry 

Procurador-Geral de Contas 
Presidente do Colégio 

 

 

Assinado eletronicamente 

Silaine Karine Vendramin 

Procuradora de Contas 

 

 

Assinado eletronicamente 

Felipe Rosa Cruz 

Procurador de Contas 

 

Assinado eletronicamente 

Patrick Bezerra Mesquita 

Procurador de Contas 

 

 

Assinado eletronicamente 

Stephenson Oliveira Victer 

Procurador de Contas 

 

Assinado eletronicamente 

Deila Barbosa Maia 

Procuradora de Contas 

Assinado eletronicamente 

Stanley Botti Fernandes 

Procurador de Contas 

 

 

 

Assinado eletronicamente 

Danielle Fátima Pereira da Costa 

Procuradora de Contas 
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